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1" QUESTACQ: (7 pantos)

A instalacio de reffigerac3o esquematizada abaizo opera com R-12 & € composta por:
* um ciclo d= poténcia formado por gerador de vapor, turbina, condensador e bomba,
¢ um qrcle de compressSo a vapor composto por evaporador, condensador, compressor ¢ vilvula de expansdo,
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530 conhecidas as segainmes informagdes:
*= 3 poténcia gerada na trbina & fomecida ao compresson
=  osprocessoy 3 — 4 ¢ 9 —» 10 3do vatrdpicos;
* P1™P: E Pas=Ppe L P = Ps = Ps= Pu
*  Volume especifico médio emire 1 e 24 v=0,8x 10° m'Ag.
e  Fotados smvrados do R-12
Segdo p (bat) T(CC) B (kIxgK) | by (W'kg) | 5 (R1%gK) s, (k1kgK) x
3 35,8900 it} 531,30 (589,18 4.53530 \4.67275) I
6 10,5500 a4 T 460,58y | 586,22 47185 o
9 1.8266 -15 ~4D4,30 682 0%, | 412875 | (4,742} 1
s  Estados do R-12 superagquecido T
p (bar) TCO) h (kJ'kg) 5 (kgK)
0,59 43 587.04 472089
10,55 50 591,61 4.73343
10,59 55 504, 50 4745585
Pode-sa:

8) determinar as propriedades termodingmicas {p, T, h, 5) nas dez segdes indicadas da insaiacio de refrigeracio.
b) represemiz 0s dois Gelos num diagrama T-s.
c) wculararelagéodasvazﬁesméssimqmmosddosd:pmﬁtined:cumpmsﬁonmpur.
d} calcplar o coeficienie 8z chicirin da instslucdo de refr peragdo,

2" QUESTAO: (3 ponios)

E'ma resistinga deirica € utilizads om om formo. cuja socso enssorsal € mostrada abaixo, Em Tegime
permanente. & ivmecida uma poténcia elédrics & resisténcia de 8.5 kW por metro do comprizsentn, par2 manté-
fa a L300K, quando a tempreraiun das paredes do fomo for SO0K. Considerande que 2 iomperaiws & Mmoo é

T 300K, pede-s=:

a) A wxa de mreversibifidede {cxerpia destruida), om KW pot mesT da resistéacia, considerando &

resistincina como sisteme,
Constderado como sistema o & cxistonie crite a resisténcia e a5 pacdes do forno., delermine a taxa

h}

de wreversibilidade (exergia destruida), em AW por motro de resisténcia.
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Qual o sipnificado desses dois resultados?
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